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COMUNE DI CASTIGLIONE DEL LAGO
PROVINCIA DI PERUGIA

AVVISO PUBBLICO

PER LA PROCEDURA APERTA DI CONSULTAZIONE PER LA PREDISPOSIZIONE DEL PIANO TRIENNALE DI PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE E PER LA TRASPARENZA (PTPCT) 2020/2022 DEL COMUNE DI CASTIGLIONE DEL LAGO

IL SEGRETARIO COMUNALE

nella qualità di

RESPONSABILE DELLA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE

E PER LA TRASPARENZA

Tenuto conto che in base al comma 8 della legge 6 novembre 2012, n. 190 recante “Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell’illegalità nella pubblica amministrazione”, l’organo di indirizzo politico, su proposta del responsabile della prevenzione della corruzione, adotta il piano triennale di prevenzione della corruzione entro il 31 gennaio di ogni anno;

richiamate le deliberazioni n. 831 del 3 agosto 2016, n. 1074 del 21 novembre 2018 e n. 1064 del 13 novembre 2019 con le quali l’ANAC ha approvato e aggiornato il Piano Nazionale Anticorruzione (PNA), rispettivamente, per il 2016, il 2018 e il 2019;

visto il decreto legislativo 25 maggio 2016, n. 97, che ha modificato in parte la legge 190/2012 e il decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33, revisionando e semplificando le disposizioni in materia di prevenzione della corruzione, di pubblicità e trasparenza;

considerato che il PNA prevede l’adozione di forme di consultazione in sede di predisposizione del piano triennale di prevenzione della corruzione;

RENDE NOTO CHE

il comune di Castiglione del Lago intende procedere all’aggiornamento del piano triennale di prevenzione della corruzione e per la trasparenza (PTPCT) per il triennio 2020/2022, attraverso forme di consultazione aperte allo scopo di integrare contenuti, azioni e misure per la prevenzione della corruzione; 

con il presente avviso pubblico si avvia la procedura aperta di consultazione dello schema di PTPCT 2020/2022 alla quale sono invitati i cittadini e le organizzazioni portatrici di interessi collettivi, ai fini della formulazione di proposte di modifiche o integrazioni al piano sopra richiamato;

INVITA

i cittadini, le associazioni o le altre forme di organizzazioni portatrici di interessi collettivi, le organizzazioni di categoria e le organizzazioni sindacali operanti nel territorio del comune di Castiglione del Lago a inviare all’indirizzo di posta elettronica certificata comune.castiglionedellago@postacert.umbria.it, o di posta elettronica ordinaria segretario@comune.castiglione-del-lago.pg.it, oppure a consegnare a mano presso l’ufficio protocollo del comune, in piazza A. Gramsci n. 1, utilizzando l’apposito modulo (All. 1), eventuali osservazioni o proposte di modifica o di integrazione al documento in consultazione del PTPCT 2020/2022 entro il 29 gennaio 2020.

Il comune di Castiglione del Lago terrà conto degli esiti della consultazione in sede di approvazione definitiva del piano.

Castiglione del Lago, 21 gennaio 2020
Il Segretario comunale

nella qualità di

responsabile della prevenzione della corruzione 

e per la trasparenza

(Giuseppe Benedetti)
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